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СИЛЬНИЙ ВІТЕР, ШКВАЛИ ТА СМЕРЧІ





ФАКТОРИ НЕБЕЗПЕКИ: травмування та загибель людей; руйнування інженерних споруд та систем життєзабезпечення, доріг та мостів, будівель, особливо їх верхніх поверхів і дахів; перекидання телеграфних стовпів, виривання дерев та утворення завалів; знищення садів та посівів на полях тощо. 	Сильні вітри, як правило супроводжуються зливами, що призводять до затоплення місцевості.





ДІЇ ПРИ ЗАГРОЗІ СТИХІЙНОГО ЛИХА та ОТРИМАННЯ ШТОРМОВОГО ПОПЕРЕДЖЕННЯ





Д І Ї    П І Д   Ч А С    С Т И Х І Й Н О Г О     Л И Х А





Д І Ї    П І С Л Я    С Т И Х І Й Н О Г О    Л И Х А





Уважно слухайте інформацію про обстановку,


рекомендації про порядок дій.


Попередьте сусідів
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Приберіть майно з двору, ма-шину поставте у гараж, обріжте сухі дерева, щільно закрийте віконницями вікна, зачиніть двері та люки. Нагадайте дітям, як треба діяти. Худобу зачиніть у капітальному хліві. 





На відкритій місцевості:


По можливості захо-вайтеся у найближчому будинку, або притис-ніться до землі на дні будь-якого заглиблення  захищаючи голову одягом чи гілками дерев.
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У будинку:


   Закрийте вікна та відійдіть від них, загасіть вогонь у грубах, вимкніть електро- та газопостачан-ня, сховайтеся у найбільш захище-ному приміщенні, слухайте повідомлення.





Перевірте зовнішнім оглядом стан вашої будівлі, стан мереж електро-, газо-  та водопостачання. Будьте обережні, виходячи з будинку. Тримайтеся осторонь від небезпечних споруд.





Не користуйтеся відкритим вогнем, освітленням, нагрівальними приладами, газовими плитами і не вмикайте їх до того часу, доки не будете впевнені, що не має витоку газу.





Підготуйте документи, одяг, зберіть необхідні цінні речі, продукти харчування, медика-менти, електричний ліхтарик, приймач на батарейках.


Підготуйтесь до відключення електромережі, закрийте газові крани, загасіть вогонь у грубах.
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В автомобілі:


Не ховайтеся у ньому, а виходь-те і швидко ховайтеся у міцній будівлі або на дні


будь-якого заглиблення
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